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Исходящий № 340/03 от 01.02.2017



 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 30

ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О
РЕКЛАМЕ

 

27 января 2017 года                                                                                  Великий Новгород

 

          Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Новгородской области (далее – Новгородское УФАС России, Управление) по
рассмотрению дел о нарушениях  законодательства Российской Федерации о
рекламе в составе:

Куриков И.А. – председатель Комиссии, заместитель руководителя – начальник
отдела Управления;

Петров Д.А. – член Комиссии, главный специалист эксперт Управления;

          Евстигнеева Д.А. – член Комиссии, специалист-эксперт Управления,

рассмотрев дело № 30 от 28.12.2016 по признакам нарушения Обществом с
ограниченной ответственностью «Энергоконтроль» в лице филиала в г. Великий
Новгород (ИНН: 5258064390; 603005, Нижний Новгород, ул. Пискунова, д. 29, нежилое
помещение 22; 173015, Великий Новгород, ул. Псковская, д. 13; далее – ООО
«Энергоконтроль», филиал ООО «Энергоконтроль» в г. Великий Новгород) пунктов 4,
20 части 3 и части 7 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Закон о рекламе),

 

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

В рекламном издании «Вечевой центр» № 108 (3900) от 05.10.2016 распространялась
реклама услуг по замене и опломбировке приборов учета электроэнергии,
оказываемых ООО «Энергоконтроль», следующего содержания:

«ООО «Энергоконтроль» ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ЗАМЕНУ приборов учета электроэнергии:
однотарифный счетчик Меркурий 201 - 1600 руб., многотарифные: Меркурий 200.02
- 4 440 руб. По Акции с 1 по 31 октября: СЕ 102М R5 – 3 121 руб. – 1 950 руб., СЕ 102М
S7 – 3 021 руб. – 1 950 руб. В стоимость входит: электросчетчик, работа по замене и
подключению, демонтаж старого и ОПЛОМБИРОВКА нового прибора учета. А



также все виды электромонтажных работ. Контактная информация: 60-12-18, 60-40-
18».

27.01.2017 в 14 часов 30 минут состоялось заседание Комиссии Новгородского
УФАС России по рассмотрению настоящего дела.

На заседании Комиссии присутствовал представитель лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе – директор филиала ООО «Энергоконтроль» в г. Великий Новгород
Саратовский Михаил Васильевич (доверенность № 091/17 от 19.01.2017), который
пояснил следующее.

В распространенной в рекламном издании «Вечевой центр» № 108 (3900) от
05.10.2016 рекламе услуг по замене и опломбировке приборов учета
электроэнергии, оказываемых ООО «Энергоконтроль», под термином
«опломбировка» Обществом не подразумевалось введение прибора учета
электроэнергии в эксплуатацию в соответствии с Правилами предоставления
коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в
многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением
Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 (далее – Правила
предоставления коммунальных услуг).

В данном случае, при оказании рекламируемых услуг ООО «Энергоконтроль»,
опломбировка проводится не для ввода в эксплуатацию прибора учета
электроэнергии после его ремонта, замены и поверки (пункт 81 (14) Правил
предоставления коммунальных услуг), а для подтверждения факта
невмешательства потребителя в работу прибора учета электроэнергии после его
установки сотрудниками ООО «Энергоконтроль» (временная, технологическая
пломба). В дальнейшем для ввода прибора учета в эксплуатацию опломбировку
должны проводить в соответствии с Правилами предоставления коммунальных
услуг уполномоченные организации-исполнители (либо сам ООО
«Энергоконтроль», в случае если исполнителем, предоставляющим потребителю
коммунальные услуги по электроснабжению, является Общество с ограниченной
ответственностью «ТНС энерго Великий Новгород»).

 Аналогичная позиция изложена в письменных пояснениях ООО «Энергоконтроль» и
письменных пояснениях филиала ООО «Энергоконтроль» в г. Великий Новгород (вх.
№ 332 от 23.01.2017, № 358 от 25.01.2017 Новгородского УФАС России).

В связи с вышеизложенным, для получения дополнительных письменных пояснений
и доказательств, а также информации относительно распространения
вышеуказанной рекламы в настоящее время, Комиссия считает необходимым
продлить срок рассмотрения настоящего дела.

В соответствии с пунктами 27, 31, 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006  № 508, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:



 

1. Продлить срок рассмотрения дела № 30 от 28.12.2016 до 28.03.2017.
2. Назначить дело № 30 от 28.12.2016 к рассмотрению на 22 февраля 2017 года в

11 часов 00 минут по адресу: Великий Новгород, Воскресенский бульвар
(бывший пр. К. Маркса), д. 3, каб. 202.

3. Обществу с ограниченной ответственностью «Энергоконтроль» в лице филиала в
г. Великий Новгород в срок до 21 февраля 2017 года представить:

- письменные объяснения со ссылками на соответствующие нормативные
правовые акты относительно необходимости установки сотрудниками филиала
ООО «Энергоконтроль» в г. Великий Новгород временной, технологической пломбы
после установки потребителю прибора учета электроэнергии до осуществления
обязательной процедуры по его вводу в эксплуатацию исполнителем (то есть
лицом, предоставляющим потребителю коммунальные услуги) в соответствии с
Правилами предоставления коммунальных услуг, осуществляемой после ремонта,
замены и поверки прибора учета (пункт 81 (14) Правил предоставления
коммунальных услуг);

- письменные объяснения относительно невозможности оставления пломбы
завода-изготовителя при установке прибора учета электроэнергии сотрудниками
ООО «Энергоконтроль» до его ввода в эксплуатацию исполнителем в качестве
доказательства невмешательства потребителя в работу прибора;

- сведения о том, распространяется ли рассматриваемая реклама в настоящее
время и, если не распространяется, с какого момента распространение данной
рекламы прекращено (при наличии представить доказательства).

 

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе – Общества с ограниченной ответственностью
«Энергоконтроль» в лице филиала в г. Великий Новгород (ИНН: 5258064390; 603005,
Нижний Новгород, ул. Пискунова, д. 29, нежилое помещение 22; 173015, Великий
Новгород, ул. Псковская, д. 13) на заседание Комиссии Новгородского УФАС
России по рассмотрению дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе обязательна.

 

 

 

Председатель комиссии                                                                             И.А.
Куриков                   

 

 

Члены комиссии                                                                                         Д.А. Петров



 

 

                                                                                                                      Д.А. Евстигнеева            


